
ЗВІТ 

в.о директора Сергія БАЖАНА  
про основні результати діяльності  

Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський  коледж 
інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і 

технологій»  в 2023-2024 навчальному році 
 

Загальні відомості 
Відокремлений структурний підрозділ «Дніпровський фаховий коледж 

інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій»  

(далі – коледж) є структурним підрозділом Українського державного університету 
науки і технологій,  який здійснює освітню діяльність, пов’язану із здобуттям 
освітньо-професійного ступеня  фахового молодшого бакалавра та освітнього 
ступеня бакалавра. 

Відповідно до ліцензії станом на 01.07.2024 року коледж має право 
здійснює підготовку фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою за 
такими спеціальностями: 

Таблиця 1 - Перелік спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
фахівців в  ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки 

Українського державного університету науки і технологій» 

Код і назва спеціальності 
Ліцензований обсяг 

 

за  освітнім ступенем бакалавра 

 

015 Професійна освіта  40 

011 Освітні, педагогічні науки 65 (260) 

275 Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті) 65 (260) 

014 Середня освіта (Українська мова та література) 65 (260) 

Всього бакалавр 235 

 

за освітньо-професійним ступенем  фахового молодшого бакалавра)    

051  Економіка  80 

151  Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології  
(з 01.09.2023 року відповідно до Постанови Кабінету міністрів 

України від 16.012.2022 №1392 «Про внесення змін до переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти»  

174  Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 
робототехніка ) 

40 

133   Галузеве машинобудування  80 

141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка  

110 

161   Хімічні технології та інженерія  65 

274   Автомобільний транспорт  80 

Всього фаховий молодший бакалавр 455 

РАЗОМ 690 

Коледж має два відділення: технолого-механічне та електротехнічне. 

 



 

Кадрове забезпечення 

ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки УДУНТ» 
повністю укомплектований педагогічним, адміністративно-управлінським та 
навчально-допоміжним персоналом згідно зі штатним розписом. Усі викладачі 
мають вищу освіту за фахом. Освітня кваліфікація і досвід роботи викладачів 
відповідають профілю дисциплін, які викладаються. Для вдосконалення змісту 
освіти, форм, методів і засобів навчання та виховання, залучення до наукової і 
творчої діяльності студентської молоді ефективно використовується науковий 
потенціал педагогічного колективу, в коледжі успішно працює «Школа 
педагогічної майстерності».  

Освітній процес у коледжі забезпечують 54 штатних педагогічних 
працівника. Станом на 01.07.2024 12 осіб мають наукове звання «кандидат 
наук»/«доктор філософії», що складає 22,2 % від загальної чисельності 
педагогічних працівників. Мають вищу кваліфікаційну категорію  41 
педагогічний працівник (75,9 %), з них мають педагогічне звання «викладач-

методист» – 18 (33,3 %), першу кваліфікаційну категорію – 5 (9,3 %), другу– 3 

(5,6 %), спеціалістів – 5 (9,3 %) осіб. Середній вік педагогічних працівників 
коледжу складає 50 років, середній педагогічний стаж – 21 рік. 

 
Рис.1. Співвідношення кваліфікаційних категорій (наукових ступенів) 

педагогічних працівників, % 

 

Атестація педагогічних працівників у 2023-2024н.р. відбулась згідно з 
новим Положенням про атестацію педагогічних працівників. 13 педагогічних 
працівників пройшли чергову атестацію, серед них  на посадах викладачів – 8 

осіб, 2 – на посадах завідувачів відділення, 1 – як керівник фізичного виховання, 
1 – завідувач навчально-виробничою практикою, 1 – завідувач навчально-

методичної лабораторії. 2 педагогічним працівникам присвоєно вищу 
кваліфікаційну категорію, 4 викладачів атестовано на відповідність раніше 
присвоєній вищій кваліфікаційній категорії, 2 підтверджено вищу кваліфікаційну 
категорію та педагогічне звання «викладач-методист». Процедура підсумкового 
засідання атестаційної комісії проходила як звіт-презентація роботи 
педагогічного працівника за міжатестаційний період (рис.2). 



 
Рис. 2. Фрагмент звіту-презентації за міжатестаційний період завідувачки 

відділення Ірини СМОЛЯКОВОЇ. 
 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників відбувалось за 
перспективним графіком. В поточному навчальному році 6 педагогічних 
працівників пройшли стажування в Дніпровському державному технічному 

університеті на відповідних кафедрах (КОВАЛЕНКО Андрій, КОВБА Наталія, 
МИХАЙЛЕНКО Марина, ПРИХОДЬКО Ганна, СТОРОЖЕНКО Ігор, 
СУХОМЛИН Олена).  

На підставі укладеного договору в 2024 році 23 педагогічних працівника 
коледжу пройшли підвищення кваліфікації в Державному закладі вищої освіти 
«Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук 
України за наступними категоріями:  

- «Директори, заступники директорів закладів фахової передвищої освіти» 
(БАЖАН Сергій, в. о. директора коледжу; СТОЯНОВА Світлана, заступниця 
директора з навчальної роботи; БАГРІЙ Ганна, заступниця директора з виховної 
роботи; КОЛОМОЄЦЬ Олена, завідувачка навчально-виробничою практикою); 

- «Завідувачі відділень, завідувачі, методисти структурних підрозділів 
закладів фахової передвищої освіти» (КРИВА Валентина, завідувачка 

електротехнічного відділення; СМОЛЯКОВА Ірина, завідувачка технолого-

механічного відділення; КАПТАННА Катерина, завідувачка навчально-

методичного кабінету; ПОНОМАРЬОВА Ірина, завідувачка навчально-

методичної лабораторії); 
- «Науково-педагогічні та педагогічні працівники (викладачі) закладів 

фахової передвищої освіти» (БАЄВА Людмила, ДУСМАТОВА Оксана, 
КАРПЕНКО Ірина, КІЛЕСА Ірина, КОВАЛЕНКО Андрій, МАНЕЙЛО Ольга, 
МАРЧЕНКО Валентина, ПОЛТАВЧЕНКО Тетяна, РОГОЖИНА Інна, 

СОСНОВА Мирослава, СТОРОЖЕНКО Ігор, СУХОМЛИН Олена, 
ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКА Юлія, ЧУФЕЩУК Катерина); 

- «Методисти університетів, академій, інститутів та закладів фахової 
передвищої освіти» (САДОВЕНКО Світлана). 

З метою розвитку цифрових навичок всі члени педагогічного колективу у 
жовтні 2023 року опанували програму курсу «Цифрограм для вчителів» на 
державному порталі «Дія» та отримали сертифікати із зазначенням рівня 
володіння.  



Протягом 2023-2024 н.р. 52 педагогічних працівника коледжу підвищували 
свою кваліфікацію шляхом неформальної та інформальної освіти, взявши участь 
у конференціях як регіонального, всеукраїнського, так і міжнародного рівнів, 
конкурсах, семінарах, вебінарах, проходженні курсів на освітніх онлайн-

платформах, шляхом публікацій у фахових та наукових виданнях: збірках, 
журналах, каталогах, інтернет-ресурсах, підготовці здобувачів освіти до участі у 
різноманітних заходах. Разом – 420 заходів.  

У лютому 2024 року заступниця директора з навчально-виховної роботи, 
викладачка комісії автоматизації та електротехнічних дисциплін БАГРІЙ Ганна 
після успішного завершення навчання в аспірантурі Льотної академії НАУ 
прилюдно захистила дисертацію за темою «Формування професійної 
компетентності майбутніх фахівців в сфері енергозбереження та 
енергоефективних технологій» з присудженням ступеня доктора філософії галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки».  

У поточному році викладач електротехнічних дисциплін ЧЕКРИГІН Роман 
підготував здобувачів освіти  до участі у Національному етапі Всеукраїнського 
спеціалізованого конкурсу  професійної майстерності «Service Master Junior 2024 
UA» на платформі Elеctude.  

У 2023-2024 н. р. голова комісії механічних та автомеханічних дисциплін 
КОВАЛЕНКО Андрій взяв участь у роботі експертної групи при проведенні 
акредитаційної експертизи (наказ Державної служби якості освіти України від 
15.12.2023 № 01-10/279). Досвід його роботи у складі групи був представлений 
на засіданні методичної ради та врахований при підготовці до акредитації ОПП 

коледжу. 
Викладачка комісії педагогічних та соціально-гуманітарних дисциплін 

КОСТРИЦЯ Ольга взяла участь у регіональному конкурсі методичних розробок 

викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти Кам’янського 
регіону, де виборола І місце. 

За результатами регіонального конкурсу методичних розробок з економіки 
викладачка РОГОЖИНА Інна видобула перемогу за номінацією «Методична 
робота з формування глибоких основних знань та умінь студентів з предметів 
економічного циклу» з методичними рекомендаціями «Досвід створення 
інтерактивного підручника з курсу «Економіка підприємства» для здобувачів 
освіти за напрямом підготовки 27 «Транспорт» спеціальність 274 
«Автомобільний транспорт». 

ІІ місце у номінації «Впровадження інтерактивних, інтенсивних методик та 
інноваційних технологій в організацію практичної підготовки здобувачів освіти» 
на конкурсі методичних розробок РМО викладачів інформатики виборола 
викладачка ГАЛЕНКО Ірина з методичною розробкою «Розв’язування рівнянь, 
систем рівнянь у середовищі MS Excel». 

Навчально- та науково-методичні напрацювання викладачів були взяті на 
облік, систематизовані та обраховані згідно оновленого нормативного 
положення. За результатами всіх напрацювань, активності у проведенні 
виховної роботи зі здобувачами освіти, участі в профорієнтаційній роботі 
сформовано загальний рейтинг науково-педагогічної активності педагогічних 
працівників коледжу в 2023-2024 навчальному році.  

 



Контингент 

Формування контингенту здобувачів освіти коледжу здійснюється згідно з 
планами прийому, які щорічно визначаються МОН України. 

Контингент здобувачів освіти коледжу формується із осіб: 
- які мають повну загальну середню освіту або освітньо-кваліфікаційний 

рівень кваліфікованого робітника або базову середню освіту -  для фахового 
молодшого бакалавра; 

-  які мають ОКР молодшого спеціаліста або ОПС фахового молодшого 
бакалавра (зараховуються на перший курс зі скороченим терміном навчання) та 
повну загальну середню освіту (зараховуються на перший курс) -  для бакалавра. 

В 2023-2024 навчальному році в коледжі: 
- обсяги прийому склали 216 осіб, в т.ч. 206 осіб - на денну форму навчання  

(153 - бюджет,  53 - контракт) та 10 осіб – на заочну форму навчання  (4 -  

бюджет, 6 - контракт);  
- обсяги випуску склали  139 осіб, в т.ч. 136 особи  є випускниками денної 

форми навчання (129 - бюджет, 7 контракт), 3 осіб є випускниками заочної 
форми навчання (3 - бюджет).  

Загальна кількість здобувачів освіти по коледжу станом на 01.01.2024 року 
складала (з урахуванням здобувачів освіти, які знаходяться у академічних 
відпустках):  всього   - 666 осіб, в т.ч.  

за державним замовленням  -  566; 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб –100; 

Денна форма – 634 осіб (бюджет - 544, інші джерела - 90) 

Заочна форма –32 особи (бюджет - 22, інші джерела –10). 

Відраховано за навчальний рік 20 осіб (в т.ч. 5 – за академічну 
неуспішність), поновлено - 2 особи. Втрати контингенту склали 3,0 %.  

Педагогічний колектив коледжу має чітку концепцію профорієнтаційної 
роботи, яка передбачає мету, завдання, засоби, зміст, форми, аналіз кінцевих 
результатів, внесення корективів у профорієнтаційну діяльність. В коледжі 
працюють курси підготовки до вступу до коледжу. Протягом навчального року 
проводяться також  виїзні профорієнтаційні заходи в закладах освіти міста, 
регіону. Зазначені заходи сприяють забезпеченню виконання плану обсягів 
державного замовлення. 

Успішність 

Успішність в 2023-2024 навчальному році по коледжу складала:  
І семестр 

загальна – 99,3 %, якісна – 60,9 %, середній бал -3,7, в тому числі по 
відділенням: 

електротехнічне  - загальна – 99,9 %, якісна – 61,9 %, середній бал -3,8; 

технолого-механічне - загальна – 98,8 %, якісна – 59,8 %, середній бал -3,7.  

ІІ семестр  
загальна – 98,9 %, якісна – 61,9 %, середній бал -3,8, в тому числі по 

відділенням: 
електротехнічне  - загальна – 99,0 %, якісна – 61,3 %, середній бал -3,8; 

  технолого-механічне - загальна – 98,7 %, якісна – 62,6 %, середній бал -3,8. 

 Показники успішності по коледжу відповідають нормативним показникам 
якості освіти.  



Навчально-методична робота 

Одним із основних  напрямків діяльності педагогічного колективу коледжу 
в 2023-2024 н.р. було підвищення якості нормативного забезпечення освітнього 
процесу, підвищення рівня науково-методичної  активності педагогічних 
працівників, а також підготовка навчально-методичного забезпечення освітньої 
діяльності, в тому числі електронних підручників та посібників та матеріалів 
самоаналізу до акредитації освітньо-професійних програм підготовки 
бакалаврів:  ОПП Транспортні технології (на автомобільному транспорті) та 
підготовки фахових молодших бакалаврів: ОПП Комп’ютерні технології в 
машинобудуванні. 

Протягом навчального року для підготовки до акредитації освітньо-

професійних програм оновлювалась навчально-методична база навчальних 
дисциплін, навчальні сайти викладачів коледжу, підготовлено звітну 
документацію, що дозволило успішно пройти акредитацію за обома ОПП. Також 
проводились засідання учасників підготовки до акредитації, куди входили члени 
адміністрації, навчальної частини, голови робочих груп забезпечення ОПП, 

голови циклових комісій.  

В 2024 році відповідно до ухваленого рішення засідання НАЗЯВО  
(протокол 12 (62) від 25.06.2024 про умовну (відкладену) акредитацію освітніх 
програм відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості 
акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої 
освіти, в умовах воєнного стану») освітньо-професійна програма  «Транспортні 
технології (на автомобільному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні 
технології (на автомобільному транспорті)» отримала умовну акредитацію 
терміном до 25.06.2025 (сертифікат № 8852). 

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів 
«Комп’ютерні технології в машинобудуванні» спеціальності 133 Галузеве 
машинобудування відповідно до наказу Державної служби якості освіти від 
31.08.2023 № 01-10/173 отримала умовну акредитацію. Відповідно до наказів 
Управління Державної служби якості освіти у Дніпропетровській області від 
01.05.2024 № 03-15/38 та від 06.05.2024 № 03-15/40 з 07 по 20 травня 2024 року 
коледж успішно пройшов процедуру постакредитаційного моніторингу (Довідка 
ДСЯО від 23.05.2024) з вищезазначеної освітньо-професійної програми. 

Протягом І семестру активно працювала науково-методична рада коледжу. 

З 1.01.2024 у зв’язку з реорганізацією було прийнято рішення про створення 
методичної та наукової ради. Це дозволило виокремити наукову складову в 
окремий напрям роботи та оптимізувати навчально-методичну діяльність 
педагогічного колективу. Засідання методичної ради протягом року були 
присвячені питанням обговорення форм та наповнення навчально-методичної 
документації; корупційних ризиків в освіті; підготовки до акредитації ОПП;  

затвердження методичних розробок, Положень коледжу та навчально-

методичної документації; внесенню змін у Положення про застосування 
рейтингової системи оцінки діяльності педагогічних та науково-педагогічних 
працівників та звітності про наукову діяльність викладачів коледжу та 
навчально-методичне забезпечення освітнього процесу; поточних питань 

освітнього процесу у коледжі тощо. 



На засіданнях наукової ради, членами якої згідно наказу в. о. директора 
стали педагогічні працівники, що мають науковий ступінь (звання), разом – 12 

осіб,  було обрано голову, заступника голови та секретаря наукової ради на 2024-

2025рр.; обговорювались питання проведення ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ОНЛАЙН КОНФЕРЕНЦІЇ «СТУДЕНТСЬКА 
МОЛОДЬ ТА ІННОВАЦІЇ», підсумків наукової роботи членів ради за 2023-2024 

н.р., планування та перспективи роботи наукової ради у 2024-2025 н.р. 
В коледжі було проведено детальний аналіз онлайн-ресурсів, які доцільно 

використовувати при плануванні занять в умовах дистанційного та змішаного 
навчання, при цьому враховувалась також структурованість процесу навчання, 
тобто для кожного елементу та виду навчального заняття обговорювались 
питання використання найбільш ефективних інструментів онлайн ресурсів. На 
сучасному етапі перед викладачами постає завдання спочатку здійснити підбір 
онлайнових ресурсів, а потім власноруч створити таке віртуальне навчальне 
середовище, яке вміщує науковий матеріал у вигляді відео-, аудіо- контенту, 
презентаційних матеріалів; електронної бібліотеки наукових матеріалів; бази 
тестів для перевірки та самоперевірки знань здобувачів освіти та ін.   

З метою підвищення якості викладання в коледжі робота викладачів в 
онлайн форматі постійно обговорювались  на педрадах, семінарах Школи 
педагогічної майстерності, проводився моніторинг застосовування  сучасних 
освітніх онлайн-ресурсів, аналіз їх ефективності. На відкритих тематичних 
засіданнях циклових комісій вивчався навчально-методичний  матеріал 
викладачів за освітніми компонентами, який розміщений на персональних 
навчальних сайтах-портфоліо (відповідно до Положення про навчальний сайт 
викладача ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки 
УДУНТ»).  

В плани роботи всіх циклових комісій внесено питання створення власних 
інтерактивних електронних підручників, в тому числі і за методикою, 
запропонованою Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої 
освіти.  

Проведення навчальних занять здійснювалось занять за змішаною формою 
навчання з використанням технологій дистанційного навчання на платформі 
Google Workspace for Education.  Викладачі організовували освітній процес, 
застосовуючи дидактичний принцип наочності, який відображається у 
використанні різноманітних наочних навчальних посібників з використанням 
QR-кодів для переходу на відповідний матеріал, розміщений на навчальних 
сайтах викладачів, графічні наочні приладдя (плакати, таблиці, діаграми, графіки 
тощо), навчальні відео. 

В коледжі велика увага приділялась питанням академічної доброчесності в 
освітньому середовищі. Відповідно до Положення про академічну доброчесність 
учасників освітнього процесу між коледжем та Товариством з обмеженою 
відповідальністю «АНТИПЛАГІАТ» діяв договір про надання послуг на 
перевірку текстів кваліфікаційних робіт учасників освітнього процесу на плагіат. 
Відповідно до вимог Стандартів кваліфікаційні роботи бакалаврів разом з 
результатами перевірки на плагіат оприлюднено на офіційному сайті коледжу.  

З метою співпраці у сфері освітньої, профорієнтаційної, навчально-

методичної, психолого-педагогічної, науково-експериментальної, виховної, 



організаційної та інших видів діяльності коледжем підписані договори про 
партнерство та співробітництво з такими закладами освіти: 

 Університет Вінцента Пола в Люблені, Польща; 
 Харківський національний економічний університет імені Семена 

Кузнеця; 
 Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»; 
 Кам’янський професійний ліцей; 
 ДПТНЗ «Кам’янський центр підготовки і перепідготовки робітничих 

кадрів» 

 Комунальний заклад  «Ліцей №18» Кам’янської міської ради,  
 Комунальний заклад  КЗ «Ліцей №20 ім. О.І.Стовби» Кам’янської міської 

ради 

 Дніпровський державний технічний університет. 
 Коледж «Canta Fe»  (м. Гейнсвілл, штат Флорида, США).  
Залучення роботодавців до освітнього процесу відбувається за допомогою 

різних форм співпраці: участь у визначенні стратегії розвитку коледжу при 
розробці та перегляді освітньо-професійних програм, експертне оцінювання 
освітньо-професійних програм та навчальних планів підготовки здобувачів 
освіти, проведення виробничих практик, розробки та впровадження спільних 
проектів за дуальною формою здобуття освіти, проведення спільних досліджень 
та наукове консультування, проведення практичних занять у виробничих умовах 
на підприємствах, конференції, семінари, круглі столи, екскурсії, створення 
спеціалізованих лабораторій, проведення лекцій та виїзних занять на базі 
підприємств, рецензування навчально-методичного забезпечення, експертне 
оцінювання рівня підготовки випускників до професійної діяльності, а також 
роботодавці очолюють роботу в Екзаменаційних комісіях з атестації  здобувачів 
освіти.  

Протягом 2023-2024 н.р. були проведені такі заходи в рамках співпраці з 
роботодавцями:  

1) екскурсії здобувачів освіти: 
-  спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 

133 Галузеве машинобудування, 151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології та 161 Хімічні технології та інженерія на підприємство ПРАТ «Оріль-

Лідер», щодо здобуття освіти за дуальною формою на 2024-2025 н.р.;  
- спеціальності 274 Автомобільний транспорт, 275 Транспортні технології 

до Кам’янської філії «МХП Логістика», щодо здобуття освіти за дуальною 
формою на 2023-2024 н.р; 

- спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньо-професійної 
програми Комп’ютерні технології в машинобудуванні  на сучасне підприємство 
ТОВ «Спецтехоснастка» для ознайомлення викладачів та здобувачів освіти з 
інноваційними технологіями, які використовуються на підприємстві;  

- спеціальності 133 Галузеве машинобудування освітньо-професійної 
програми Комп’ютерні технології в машинобудуванні  на підприємство ПРАТ 
«КАМЕТ-СТАЛЬ» для ознайомлення з виробничими процесами та обладнанням 

підприємства; 



2) зустріч випускників спеціальності 133 Галузеве машинобудування з 
представником компанії ABM Technology, для їх подальшого працевлаштування 
на  підприємстві з виробництва високоточних медичних виробів.  

3) тематичні зустрічі здобувачів освіти спеціальності 014 Середня освіта 
освітньо-професійної програми «Українська мова і література» з Валентиною 
ТАНАСІЙЧУК, головою ГО "Всеукраїнська організація ветеранів праці", 
керівником фольклорного гурту "Українська мрія", відвідування заходу "Пісня 
єднає", зустріч із фольклорними гуртами "Мальва", "Українська мрія", 
"Українські традиції". Історія, сьогодення", відеозустріч "Різдвяні традиції".  

4) проведення лекцій з навчальних дисциплін: запрошений лектор 
КАЛІНІЧЕНКО Сергій, головний інженер ТОВ «Спецтехоснастка» - викладання 
навчальних дисциплін для здобувачів освіти спеціальності 133 Галузеве 
машинобудування:  Основи САПР та моделювання в машинобудуванні, 
Спеціальні комп'ютерні технології в сучасному машинобудуванні, Навчальна 
практика «Комп'ютерне моделювання в машинобудуванні» .  

В рецензуванні освітньо-професійних програм коледжу взяли участь 
представники таких підприємств: ПРАТ «ЮЖКОКС», ПрАТ «Оріль-Лідер», 
ABM Technology,  інші.  

За 2023-2024 н.р. коледжем підписані тристоронні договори про здобуття 
вищої, фахової передвищої освіти за дуальною формою з такими 
підприємствами:  

- МХП «Оріль-Лідер» (спеціальність 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка», 151 «Автоматизація та комп’ютерно–
інтегровані технології», 133 «Галузеве машинобудування»), 

- «МХП Логістика» (спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка», 274 «Автомобільний транспорт», 275 «Транспортні 
технології»),  

- ТОВ «Дніпромотор» (спеціальність 275 «Транспортні технології»); 
- КЗ «Ліцей №18» КМР, КЗ «Ліцей №20 ім. О.І. Стовби» КМР(спеціальність 

014 Середня освіта ОПП «Українська мова і література»).  
22 здобувача освіти 3 та 4 курсів спеціальностей 141 Електроенергетика, 

електроніка та електромеханіка, 151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології, 133 Галузеве машинобудування, 274 Автомобільний транспорт, 275 
Транспортні технології, 014 Середня освіта (Українська мова і література) в 
2023-2024 н.р. здобували освіту за дуальною формою.  

Особливу роль в адаптації здобувачів освіти до сучасних вимог ринку праці, 
набуття фахових знань та практичних навичок зі спеціальностей, формування 
психологічної готовності до активного самостійного пошуку роботи відіграє 
створений підрозділ сприянню працевлаштування випускників. Співпраця 
коледжу з організаціями та підприємствами різних галузей промисловості  
передбачає проведення зустрічей здобувачів освіти коледжу з потенційними 
роботодавцями, що дає можливість забезпечити випускників гідним першим 
робочим місцем з можливістю реалізації набутих знань і адаптації їх до 
практичної діяльності.  

Незважаючи на об’єктивні причини зниження рівня працевлаштування, 
пов’язані з погіршенням економічної ситуації та тенденціями розвитку ринку 
праці в країні й регіоні, в тому числі пов’язаної з воєнним станом,  коледжем 



укладено угоди на працевлаштування  загальною кількістю 35 робочих місць з 
такими підприємствами: ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», ПРАТ «ЮЖКОКС». Також 
до коледжу звертались з пропозицією про працевлаштування такі підприємства, 
як «Міністерство дверей», «Метінвест», ТОВ «ТАС ДНІПРОВАГОНМАШ». 

Підтримується  постійний зв'язок з випускниками, які працюють за 
отриманою спеціальністю на підприємствах та  організаціях, проводиться  
моніторинг їх кар'єрного зростання. Значна частина випускників коледжу 
продовжує навчання в закладах вищої освіти (Українському державному 
університеті науки і технологій, Дніпровському державному технічному 
університеті тощо). Випускники коледжу працюють відповідно до отриманого 
фаху на підприємствах, організаціях міста і області, а саме: ПрАТ «КАМЕТ-

СТАЛЬ», ПрАТ «Дніпровський металургійний завод», ТОВ «Спецтехоснастка», 
МХП «Логістика», ПРАТ «Оріль-Лідер», АТ «Дніпровська 
теплоелектроцентраль», ТОВ «АТБ-Маркет», ТОВ «ПРОТОН», ТОВ «Завод 
Світондейл»,  АЗС «MANGO», СТО «Альянс» та на інших СТО міста та області. 
Деякі випускники коледжу повідомили про намір організувати власну справу. 
Найкращим випускникам, які навчались за дуальною формою здобуття освіти, 
були надані пропозиції працевлаштування на підприємстві ПРАТ «Оріль-Лідер», 
Філія «МХП Логістика». 

Протягом 2023-2024 рр. проводився моніторинг спрямований на тему 
«Професійні пріоритети та очікування випускника коледжу-2024». Практичний 
психолог Юлія РОТФУСС (тренер) та фахівець підрозділу працевлаштування 
випускників коледжу Інна СТОВМАЧЕНКО організували та провели для 
здобувачів освіти блок занять-тренінгів на тему “SOFT Skills. Навички успіху в 
житті та кар’єрі”. Метою тренінгу є посилення стійкості молоді до економічних 
викликів шляхом розвитку та зміцнення у них м’яких навичок (Soft skills) та 
формування попиту на якісні профорієнтаційні послуги для покращення ситуації 
на ринку праці країни. 

07.05.2024 року в рамках співпраці з кафедрою військової підготовки 
спеціалістів Держспецтрансслужби УДУНТ проведено профорієнтаційний захід 
з інформування випускників коледжу, які навчаються за освітнім ступенем 
бакалавра, щодо отримання другої військово-облікової спеціальності за 
програмою підготовки офіцерів запасу. http://surl.li/hhoqto  

Цього року станом на 01.07.2024 року за попередніми даними підрозділу 

сприянню працевлаштування продовжити навчання на денній формі в закладах 
вищої освіти планують приблизно 85% випускників коледжу, вирішили 
працевлаштуватися близько 10%, 5% поки не визначились зі своїм вибором. 

 

Навчально-виховна робота  

Навчально-виховна робота в коледжі проводилась відповідно до основних 
положень Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», нормативних документів МОН 
України, Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ ст., Концепції 
національного виховання студентської молоді. 

Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають 
громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та 
екологічне виховання, як основні складові національно-патріотичного 

http://surl.li/hhoqto


виховання, як стрижневі, основоположні, що відповідають як нагальним  
вимогам і викликам сучасності, так і закладають основи для формування 
свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які розглядатимуть розвиток 
держави як запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на ідеї 
патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу. Сьогодні 
основними напрямками та завданнями виховної роботи в коледжі  є: надання 
здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки 
правильних безпекових дій в умовах воєнного стану; навчання правил 
збереження здоров’я, життя (свого та навколишніх) у разі бойових дій; надання 
психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу 
емоційно-вразливих категорій осіб; сприяння адаптації та емоційно-

психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; 
формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації 
проти України: моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу; 
протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного 
ресурсу; здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, 
почуттю небезпеки; співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, 
відчуття себе громадянином. 

За основними напрямами виховної роботи в коледжі були проведені 
позааудиторні заходи різного спрямування, основні з яких були висвітлені на 
сайті коледжу. Виховна робота у коледжі проводилась із застосування 
технологій дистанційного навчання згідно з планом навчально-виховної роботи 
коледжу на 2023-2024 н.р., планів роботи кураторів академічних груп, 
вихователя гуртожитку.  

Перебування на змішаній формі навчання стимулювало організувати 
виховну роботу за допомогою активного використання сучасних технологій – 

створені загальний  Google клас «Навчально-виховна робота» для взаємодії 
куратора з сектором виховної роботи та однойменний клас для взаємодії зі 
здобувачами освіти. Під час онлайн-занять куратор, соціальний педагог, 
психолог проводять консультації, виховні заняття-бесіди та творчі заняття.  

Упровадження цифрових технологій допомагає куратору мати більший 
авторитет та вплив на молодь при організації виховної роботи. Куратори не 
тільки звертаються до здобувача освіти усно, а й надають більшість інформації 
за допомогою цифрових та інтернет-технологій, проводять on-line батьківські 
збори, інформують про режим роботи в умовах змішаного навчання,  про 
розклад занять у разі його зміни; проводять «відео години спілкування». Додатки 
Google дають можливість проводити відеозустрічі в режимі онлайн, виконувати 
завдання, опитування та спільні проєкти тощо.  

Під час онлайн-занять куратор, соціальний педагог, психолог проводять 
консультації зі студентами, виховні заняття-бесіди та творчі заняття. Заняття в 
синхронному режимі важливі для здобувачів освіти, проте більше в соціально-

психологічного аспекті, ніж у навчальному. Тому багато часу присвячено роботі 
в асинхронному режимі: спілкування в месенджерах, виконання здобувачами 
освіти вправ та завдань, що передбачають психологічне розвантаження, техніки 
врегулювання емоційного стану тощо.  

В коледжі в 2023-2024 н.р проведені виховні заходи: 



«Ти як?», «Аптечка психологічної самодопомоги» з використанням практик 
розроблених Всеукраїнською програмою метального здоров’я за ініціативою 
Олени Зеленської. https://college.udhtu.edu.ua/1-veresnya-persha-vyhovna-godyna-

ty-yak/.  

До Дня захисників і захисниць України: урочистий захід «Калина пам’яті». 
Створення Алеї пам’яті Героїв – випускників коледжу (ініціатива платформи 
пам’яті Меморіал, Всеукраїнська акція «Калина пам’яті») 
https://college.udhtu.edu.ua/kalyna-pamyati/, написання Всеукраїнського 
радіодиктанту національної єдності https://college.udhtu.edu.ua/27-zhovtnya-den-

ukrayinskoyi-pysemnosti-ta-movy/ . 

До Дня Гідності та Свободи: виховні години пам’яті «Пам’ятаємо подвиг 
Героїв Небесної Сотні»; віртуальна екскурсія  Флешмоб, присвячений 
Всесвітньому дню української хустки «Хустка-чарівниця» https://youtu.be/m-

XV1TlSz6s?feature=shared 

Виховні години до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні: 
«Небесна сотня: Герої не вмирають», «Революція Гідності, охрещена кров’ю», 
«Ангели пам’яті», тощо; перегляд документальних фільмів із серії «Зима, що нас 
змінила»  

Заходи до Міжнародного дня рідної мови: фестиваль поезії «Плекаймо 
рідну мову», Єдина виховна година до 10-ої річниці від початку російсько-

української війни «Повномаштабне вторгнення. 24 лютого 2022 року» 

https://college.udhtu.edu.ua/10-oyi-richnyczya-vid-pochatku-rosijsko-ukrayinskoyi-

vijny/  

До дня народження Тараса Шевченка; літературно-музичний захід 
«Шевченкове слово в наших серцях»  
https://youtu.be/OMNrl7pDX30?si=CsW7dnsEsfsWhzaG  

До Дня українського добровольця організація екскурсії до історичного 
музею м. Кам’янське (історико-документальна виставку «Україна. Ціна 
свободи», присвячену боротьбі української нації за право гідно та вільно жити на 
власній землі). https://college.udhtu.edu.ua/14-bereznya-den-ukrayinskogo-

dobrovolczya/  

Година пам’яті «В серцях і книгах пам’ять про війну» до Дня пам’яті та 
примирення в Україні https://youtu.be/aGMFrrkwHl0?feature=shared  

До Дня вишиванки –  Національна руханка у вишиванках «Дякуємо ЗСУ» 
https://www.youtube.com/watch?v=-Fg7cg__pNU . 

16 лютого викладачі коледжу долучилися до онлайн-тренінгу Міжнародної 
організації Handicap International «Навчання ризикам, пов’язаним з 
вибухонебезпечними предметами» http://surl.li/sefsku.  

З 18 по 22 березня 2024 комісія економічних дисциплін долучилася до 
заходів Global Money Week 2024 (Всесвітній тиждень грошей), що проводяться 
за ініціативою Національного банку України, у якому щороку беруть участь 
більше ніж 100 країн світу. https://college.udhtu.edu.ua/tyzhden-komisiyi-

ekonomichnyh-dysczyplin/ Було організовано ряд заходів метою яких є розвиток 
фінансової свідомості дітей та молоді, формування необхідних знань, умінь, 
поведінки та ставлення, необхідних для прийняття розумних та зважених 
фінансових рішень, що дасть змогу досягти фінансового добробуту та стійкості. 
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10.04.2024р представники Кам’янського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки провели профілактичну бесіду зі 
здобувачами освіти нашого коледжу щодо мінної небезпеки. Особлива увага 
приділялась питанням домедичної допомоги. https://college.udhtu.edu.ua/minna-

nebezpeka/  

19 квітня 2024 року – Напередодні Всеукраїнського дня довкілля (20 
квітня), Міжнародного дня Матері-Землі (22 квітня) здобувачі освіти разом з 
викладачем екології Оксаною ДУСМАТОВОЮ та кураторами долучилися до 
традиційної весняної толоки ”Матері-Землі даруємо найкращі квіти”. 

https://college.udhtu.edu.ua/19-kvitnya-2024-roku-vesnyana-toloka/  

26.04.2024 року, з нагоди Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних 
аварій і катастроф (Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу), 
голова циклової комісії Оксана ДУСМАТОВА провела для здобувачів освіти 2-3 

курсів Єдину виховну годину «Чорнобиль – пам’ять України». 
https://college.udhtu.edu.ua/26-04-2024-roku-chornobyl-pamyat-ukrayiny/  

Відповідно до Стратегії утвердження української національної та 
громадянської ідентичності на період до 2030 року, на виконання п.11 
“Формування і розвиток критичного мислення та медіаграмотності, вміння 
практично застосовувати здобутті знання уміння і навички, запобігання 
поширенню недостовірної інформації” учасники освітнього процесу долучилися 
до проходження освітнього серіалу “Very Verified: онлайн курс з 
медіаграмотності” та отримали сертифікати-успішності http://surl.li/bysxlz . 

12 квітня 2024 року на базі коледжу відбулася ІІІ Всеукраїнська науково-

практична онлайн конференція “Студентська молодь та інновації”. Метою 
проведення конференції є всебічне обговорення та пошук рішень актуальних 
проблем сучасної науки, взаємодія між здобувачами освіти та викладачами, 
обмін дослідницьким досвідом та публікація результатів наукових досліджень.  

Окрім нашого коледжу в конференції взяли участь 18 закладів освіти:  

https://college.udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/05/zbirnyk-tez-

12.04.2024.pdf , https://www.youtube.com/watch?v=JiI3xLUFj-c&t=993s  

З метою об’єднання всіх учасників освітнього процесу та інших громадян 
для занять фізичною культурою, спортом, за для оздоровлення та популяризації 
здорового способу життя в коледжі функціонує спортивний клуб «Старт».  

Досягнення здобувачів освіти під час позааудиторної роботи за 2023-

2024н.р.: 
1. Участь здобувачів освіти у ІІІ Всеукраїнська науково-практична онлайн 

конференція «Студентська молодь та інновації» (12 квітня 2024 року) (23 
здобувача освіти коледжу);  

2. Участь здобувачів освіти у Всеукраїнській інтернет-конференції 
здобувачів вищої освіти та молодих учених «Україна – світ: діалог культур», 22 
листопада 2023р., м.Дніпро (4 здобувача освіти коледжу). 

3. Участь здобувачів освіти в XI Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених «ХІМІЯ І СУЧАСНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ», 06-07 грудня 2023 р. м. Дніпро, Україна (7 здобувача освіти 
коледжу).  

4. Участь у Регіональній математичній конференції серед студентів закладів 
фахової передвищої освіти Кам’янського  регіону у 2023-2024 н.р. на тему: 
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«Практичне застосування математики та математичні методи розв’язку 
практичних задач сучасності» з доповіддю «Математика в кулінарії» здобувачки 
освіти групи ЕП-22-1/9 ВЛАСЮК Ольги (керівник Ковба Н.М) та з доповіддю  
«Математичні моделі розповсюдження вірусів» здобувачки освіти групи КТ-21-

1/9 ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКОЇ Діани (керівник Карпенко І.О.) 
5. Участь  здобувачів освіти ІІ курсів у XIХ Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» з математики(зима 2024) з отриманням дипломів І ступеня. 
САРАНЧА Юлія гр.КТ-22-1/9), КОВБА Олексій гр.КТ-22-1/9, ПОТОЧЕНКО 
Валерія гр.ЕП-22-1/9.    

6. Збірна команди коледжу з волейболу здобула 2 місце на першості міста 
серед закладів фахової передвищої освіти Кам'янського регіону у 2024р. 

7. Участь у VII Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 
"ЕкоБіоХім-2024"  здобувача освіти ЧЕРНЯВСЬКОГО Романа гр.КТ-23-1/11 з 
науковою роботою на тему "Проблеми та наслідки забруднення атмосферного 
повітря" 

8. Збірна команда коледжу з стрітболу  посіла 2 місце та з настільного 
тенісу посіла 3 місце на першості міста серед закладів фахової передвищої освіти 
Кам'янського регіону у 2024р. 

9. Здобувачка освіти Рената ЧУФЕЩУК  гр.КТЕП-23-1/9 стала 
переможницею  конкурсу "Подорожуємо непереможною Україною" 
https://youtu.be/NwaulkE_3bM?si=1DR1UxQa1ZLlv1MU 

З метою об’єднання всіх учасників освітнього процесу та інших громадян 
для занять фізичною культурою, спортом, за для оздоровлення та популяризації 
здорового способу життя в коледжі функціонує спортивний клуб «Старт». 
(керівник: Михайло БОДНАР), який забезпечує спортсменам-учасникам умови 
щодо підвищення їх спортивної майстерності паралельно з навчанням за різними 
освітніми програмами. 

З метою координації навчально-виховної роботи кураторів, підвищення 
теоретичного та науково-методичного рівня підготовки та забезпечення 
виконання єдиних принципових підходів до виховання студентів в коледжі 
ефективно функціонують Рада кураторів академічних груп, Рада профілактики 
правопорушень. Молоді за досвідом куратори приймають участь в засіданнях 
регіонального методичного об’єднання  кураторів. 

Чіткі завдання та стратегію роботи впродовж навчального року мав 
студентський парламент коледжу, діяльність якої спрямована на згуртування 
студентського колективу, розвиток демократичної культури, відповідальності, 
стимулювання громадської активність, формування навичок менеджменту та 
самоуправління, якісну організацію студентського дозвілля. Члени 
студентського самоврядування приймають активну участь у роботі структурних 
підрозділів коледжу, стали ініціаторами та реалізаторами низки цікавих 
дозвіллєвих заходів та проектів. Головою студенського парламенту коледжу є 
Діана ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКА.  

З метою формування контингенту студентів, залучення до навчання кращих 
випускників шкіл, училищ та інших закладів освіти в коледжі активно 
проводиться профорієнтаційна робота, саме:  

- розроблений та затверджений план профорієнтаційної роботи коледжу на 
2023-2024 н.р.; 

https://youtu.be/NwaulkE_3bM?si=1DR1UxQa1ZLlv1MU


- проведені опитування на теми «Вивчення мотивів вступу до коледжу. 
Адаптація студентів нового набору» та «Професійні пріоритети та очікування 
випускника коледжу»; 

 з метою проведення профорієнтаційної роботи викладачами та 
співробітниками коледжу, здійснення професійного інформування учнів 
загальноосвітніх закладів міста Кам’янського, ознайомлення молоді з умовами 
прийому, викладачів та співробітників коледжу закріплено за загальноосвітніми 
закладами; 

 оновлені  рекламні  буклети; 
 проводяться Дні відкритих дверей як в офлайн- так і онлайн- форматах. 
 

Вирішення соціальних питань 

У коледжі розроблені механізми освітньої, організаційної, інформаційної, 
консультативної та соціальної підтримки здобувачів освіти, в т.ч. й підтримки 
осіб з особливими потребами. 

Освітня підтримка реалізується через середовище Google Workspace for 
Education (навчально-методичне забезпечення Google класах, відео заняття, 
конференції та круглі столи  в Google Meet). Організаційна, інформаційна, 
консультативна підтримка – через месенджери Viber, Telegram, Instagram, 
соціальні мережі Facebook та інші. 

Соціальна підтримка здобувачів освіти здійснюється через надання 
академічних, соціальних стипендій та матеріальної допомоги.  

Адаптація здобувачів освіти з числа соціально незахищених категорій, 
особистісне та професійне самовизначення, систематизація всієї роботи щодо 
соціальної підтримки є головними аспектами роботи заступника директора з 
навчально-виховної роботи, соціального педагога та практичного психолога.  

В 2023-2024 н.р в коледжі навчались  здобувачі освіти з числа соціально 
незахищених категорій, з яких: 

діти-сироти – 19 осіб;  
діти в прийомних сім’ях та дитячих будинках -2 особи; 
діти, позбавлені батьківського піклування - 6 осіб; 
діти-інваліди та особи з інвалідністю I-III групи – 6 осіб; 
студенти із сімей, які отримують допомогу як малозабезпечені – 7; 

діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та 
учасниками бойових дій -31 особа; 

діти - внутрішньо-переміщені особи –8 осіб. 
Щороку вивчається соціальний стан кожного здобувача освіти і на його 

основі складається соціальний паспорт та план виховної роботи групи з 
урахуванням потенційних можливостей, здібностей і нахилів своїх вихованців. 
Коледж облаштовано елементами, що забезпечують маломобільним групам 
населення доступ до своїх приміщень, що підтверджено Технічним висновком 
про облаштування елементами, що забезпечують маломобільним групам 
населення доступ до коледжу, виданим ДП «Проектний інститут 
«Дніпродзержинськцивільпроект»  в 2018 р. 

За навчальний рік в коледжі було здійснено соціальних виплат з різних 
джерел на загальну суму 1214140,31грн, в тому числі: відшкодування витрат на 



харчування студентам-сиротам – 942340,56 грн, на придбання  одягу – 10127,75 

грн, на придбання  літератури – 193248,0 грн; матеріальної щорічної допомоги – 

3808,0 грн, допомоги на працевлаштування – 64416,0 грн. 
 

Адміністративно-господарська та фінансово-економічна діяльність 
коледжу  

Фінансування коледжу проводиться на нормативній основі за рахунок 
коштів Державного бюджету та додаткових джерел фінансування, зокрема 
надходжень від реалізації платних послуг згідно постанови Кабінету Міністрів 
України від 27.08.2010 р. № 796. Оплата праці працівників коледжу 
здійснюється своєчасно відповідно до присвоєної категорії та встановленого 
тарифного розряду. 

 Загальний обсяг бюджетного фінансування в 2023 році склав 28995,86 тис. 
грн, обсяг коштів, отриманих за надання платних послуг здобувачам освіти 
збільшився на 57,0 % і склав  1844,40 тис. грн , що свідчить про поліпшення 
рівня фінансування діяльності коледжу в порівнянні з попереднім періодом.  

Таблиця 2 - Показники фінансово-господарської діяльності коледжу за 
2023 р  

                  Показники Сума 
тис. грн. 

               Отримано коштів  

1.Загальний обсяг бюджетного фінансування 28995,86 

2.Кошти, отримані за платне навчання студентів 1844,40 

3. Кошти від господарської діяльності 57,87 

               Витрачено коштів      

1.Заробітна плата з нарахуваннями до фондів соціального 
страхування (загальний і спеціальний фонди) 24726,66 

2. Господарські витрати (витрати на періодичні видання, 
канцтовари, придбання дипломів,  атестатів, акредитацію, 
придбання матеріалів для  ремонту, поточний ремонт, ін.) та 
сплачені податки 

49,23 

3. Оплата комунальних послуг 283,36 

Працівниками навчальної частини коледжу проводиться щорічний 
моніторинг навчальних планів освітньо-професійних програм усіх 
спеціальностей. Результатом аналізу навчальних планів стало управлінське 
рішення щодо приведення у відповідність навчальних програм та кількості годин 
цих дисциплін майже у всіх освітньо-професійних програмах спеціальностей. 
Зазначені заходи дають можливість лекції по вказаним  дисциплінам читати 
потоком, а семінари та практичні заняття проводити окремо в кожній групі. 
Таким чином, щороку економія коштів загального та спеціального фонду 
складає  приблизно 2-3 ставки.  

Протягом 2023-2024 н. р. в коледжі для утримання в задовільному стані 
будівель та проведення ремонтних робіт в кабінетах навчального корпусу та 
спорткомплексу, окремих приміщеннях було виконано ремонт зовнішньої 
водовідвідної системи (зливні труби) та повірку лічильника води в гуртожитку, 
виконано ремонт та обладнано новими меблями 6 кімнат в гуртожитку.  



До початку опалювального сезону 2024-2025 рр. у коледжі проведено 
ревізію та промивку опалювальної системи, повірку манометрів  та лічильників 
тепла;  проведено часткову заміну радіаторів системи опалення в приміщеннях 
коледжу. Виконання робіт по енергозбереженню та економії енергоресурсів дає 
можливість, не зважаючи на зростання цін і тарифів на енергоресурси, 
дотримуватись планового кошторису витрат бюджетних коштів 

Для запобігання та дотримання правил техногенної та пожежної безпеки 
виконано ревізію пожежних кранів та їх укомплектування, а також часткова 
перевірка вогнегасників. 

Таким чином, незважаючи на воєнний стан, фінансові та економічні 
проблеми, адміністрація коледжу постійно працює над пошуком можливостей 
забезпечення нормального функціонування всіх підрозділів коледжу. 
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